

お詫びと訂正

『大学入試 ぐんぐん読める英語長文 [BASIC]』

(初版第1～4刷)

本書におきまして、記載内容に誤りがあることが判明いたしました。読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正箇所をお知らせいたします。

教学社編集部

p.84 ㉑4の最終行

誤 may have dissolved → 正 may dissolve

p.100 ㉑2の1行目

誤 did → 正 would

p.153 (第10パラグラフ l32) および p.166 (㉑10の訳 2行目)

expend の訳

誤 発展させる → 正 費やす

(以上)